

КГУ « Основная средняя школа села Белоярка отдела образования по Аршалынскому району управления образования Акмолинской области.

Отчёт

о проведении мероприятий по воспитательной работе

за май 2023г.

Классные часы ко «Дню единства народа Казахстана» в 1-9 классах.

Цели и задачи: воспитание казахстанского патриотизма, межнационального согласия и чувства гордости за свою Родину, изучение культурного наследия народа; выявление и развитие творческих способностей учащихся.



В честь праздника Дня защитника Отечества среди мальчиков 5-9 классов прошла военно-спортивная игра «А ну-ка, мальчики!»

Цели:

- формирование уважительного отношения детей к Армии и защитникам Отечества;
- поддержка инициативы и самостоятельности детей;
- развитие творческих способностей учащихся, их мышления, коммуникативных навыков;
- формирование культурных традиций.



9 мая в честь « Дня Победы» прошло торжественное мероприятие среди учащихся 1-9 классов. Была показана литературно-музыкальная композиция, девочки исполнили танец

«Журавли». После торжественной части учащиеся вместе с педагогами и гостями возложили венки и цветы к памятнику героям ВОВ, почтив память минутой молчания.

Цель мероприятия :Формирование у учащихся казахстанского патриотизма, миролюбия, национального согласия, углубление и расширение знаний и представлений о войне.



Выпускники 9 класса вместе с родителями приняли участие в республиканском челлендже «Жасыл мекен». Ребята высадили саженцы деревьев возле памятника ВОВ. Челлендж направлен на привитие у учащихся экологической культуры, бережного отношения к природе и окружающей среде.



К Международному «Дню семьи» проведены беседы на тему: «Моя семья». Цели: расширить представления детей о своей семье, родственных отношениях. Роли семьи в воспитании подрастающего поколения. Воспитывать положительные взаимоотношения в семье, чувство любви и уважения к членам своей семьи.



Беседы со старшеклассниками по проблеме противодействия коррупции и методов её предупреждения; Цель:- формировать убеждения о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения; - воспитывать правовое сознание и повысить правовую культуру учащихся; - выработать активную гражданскую позицию.

Беседы с педколлективом по антикоррупции. Цель:знание антикоррупционного законодательства в сфере образования.



Ежегодно в мае проводится «День бегуна» среди учащихся 5-9 классов.

«День бегуна» проводился с целью пропаганды среди учащихся школы здорового образа жизни, развития интереса к физической культуре и спорту. Задачи: - привлечение учащихся школы к занятиям спортом; - выявление лучших спортсменов школы, привлечение их к участию в районных соревнованиях; - проведение оздоровительных мероприятий, нацеленных на укрепление и сохранение здоровья учащихся, - повышение работоспособности школьников.



11 мая состоялась встреча выпускников 9 кл с представителями «Агротехнического колледжа»п. Аршалы.Была проведена профориентационная беседа по поступлению в колледж,познакомились с правилами приёма документов,учащиеся посмотрели презентацию о колледже.



19мая участие в общереспубликанском флешмобе «Моя школа против буллинга!»

Мероприятие проводилось с целью привлечения внимания учащихся и педагогов к проблеме буллинга, а также формирования антибуллингового сознания и мышления у детей и подростков.



Общешкольное родительское собрание по итогам завершения учебного года

Решались следующие вопросы: об итогах учебного года, чего добились, над чем надо поработать. О предстоящих каникулах, о летнем травматизме, о безопасном поведении детей на улице, дорогах и водоёмах, поведении при пожарах. О пребывании детей на улице в вечернее время. За пребывание детей на улице в вечернее время несут ответственность родители детей. Попечительский совет отчитался по питанию и подняли вопрос по ремонту школы.



29 мая участковым инспектором полиции в 5-9 классах была проведена разъяснительная беседа на тему: «Интернет мошенничество». Участковый рассказал ребятам об уголовной и административной ответственности за "Интернет" мошенничество и прочие деяния, вытекающие из буллинга и кибербуллинга.



31 мая прошли классные часы, посвящённые «Дню памяти жертв политических репрессий и голода» Цель: знакомство учащихся с историческим прошлым нашей Родины, воспитание учащихся в духе демократии, свободы, личного достоинства, уважения прав и свобод человека.



1 июня прошёл праздник «Последнего звонка» и «Международный день защиты детей»

